

宜宾职业技术学院干部培训工作

简 报

第 2 期

宜宾职业技术学院组织部

2020 年 3 月 5 日

深化校政合作 培育年轻干部

——我院第二期年轻干部赴市发改委挂职见面会

为推进学院年轻干部队伍培养，3月4日上午，学院第二批赴市在发改委挂职干部见面会在市发改委四会议室举行，学院党委副书记、纪委书记、工会主席陈林同志亲自带队将7名年轻挂职干部送至市发改委，党委委员、组织部长江仁朝同志陪同前往。市发改委党组成员、机关党委专职书记王治均同志，市发改委各科室负责人，我院年轻挂职干部们出席会议，会议由陈林同志主持。

会议首先由第二批挂职锻炼的年轻干部作自我介绍。接着，市发改委王治均同志首先介绍了发改委承担的区域经济发展规划、当好政府经济参谋助手、抓好重大项目落地落实、承担经济综合分析协调的职能。王治均同志欢迎第二批挂职同志到发改委锻炼；感谢宜宾职业技术学院党委在学院正值用人紧张之际仍抽派7名优秀年轻干部支持发改委工作，感谢学院

在宜宾市产教融合项目中的鼎力支持；祝愿 7 位年轻干部们能学有所获，学有所思，学有所悟，学以致用。王治均同志还给各位年轻挂职干部提了“勤”、“学”、“践”、“悟”四字要求，希望年轻挂职干部们做到“眼勤”“手勤”“脑勤”“脚勤”，多观察，多动手，多思考，多走下去，深入基层，真实全面掌握基层情况。



图 1 宜宾职业技术学院年轻干部市发改委挂职见面会

陈林同志就疫情防控期间，市发改委能接收我院挂职同志表示衷心的感谢，感谢市发改委对我院的信任和期待，感谢市发改委在产教融合方面对我院的支持和帮助，感谢市发改委对我院年轻干部特别的培养。并陈林同志对第二批挂职干部提出了三点要求：一是迅速完成从学校到机关的转变，能尽快熟悉机关工作流程，工作方法；二是迅速完成从教师到干部身份的转变，自觉坐到准守纪律，严于律己，维护好公职人员形象；三是迅

速完成从专业到行业的转变，拓宽视野，勤于工作，善于学习，勤于实践，善于领悟。最后，陈林同志再次拜托市发改委对我院挂职的年轻干部严要求，严管理，多多加强指导和帮助。



图2 宜宾市发展改革委员会党组成员、机关党委专职书记王治均致欢迎辞
年轻挂职干部们表示，两位领导的讲话饱含深情，寄予厚望。大家一定会认真挂职，不辱使命，将自身发展融入到学院新一轮高质量发展中去。
据悉此次挂职期时自3月4日至2020年春节前结束。